
Zadoščenje 
za grde ialitve učiteljstva 

Mozirski učitelj Dušan Spindler oproščen krivde in kazni — 
Narodni poslanec Rudolf Pevec plača stroške 

»Jutro« od 6. februarja t. 1. prinaša pod 
gornjim naslovom sledeče: 

Kazenski proces narodnega poslanca Ru
dolfa Pevca zoper mozirskega učitelja Dušana 
Spindlerja, s katerim se je bavilo sresko so
dišče v Gornjem gradu, in po prizivu obdol
ženčevega branilca dr. Mejaka še okrožno so
dišče v Celju, je izpadel docela v prilog ob
dolženca Dušana Spindlerja, učitelja v Mo
zirju. 

Kakor smo že svoj čas poročali, je g. Pe
vec Rudolf na skrajno nekvalificiran način 
napadel na političnem sestanku JRZ v Mo
zirju dne 23. septembra 1936. učiteljstvo, češ 
da malo dela, da širi komunizem, da mu bo 
treba vzeti volilno pravico in še marsikaj. Na 
tem shodu se je zavzel za učiteljski stan Du
šan Spindler, ki je na miren način reagiral na 
Pevčev napad ter med drugim izrekel poslu
šalcem: »Poslušajte, kdo je napravil za Mo
zirje več: ali skrahirani trgovec (mislil je na 
Rudolfa Pevca, bivšega trgovca v Mozirju), 
ali pa pokojni učitelj Praprotnik (znan odli
čen javni delavec in sadjar)!« Nasproti pri
sotnemu in za kandidatno listo JRZ za občin
ske volitve v Mozirju predvidenemu kandi
datu Fortunatu Remšetu pa je dejal Dušan 
Spindler: »Gospod Remše, imam vas za po

štenjaka, obžalujem pa, da ste si izbrali 
takšnega agitatorja«, s čimer je meril na Ru
dolfa Pevca. 

Zaradi teh besed je sresko sodišče v 
Gornjem gradu obsodilo Dušana Spindlerja 
dne 11. decembra 1936. na 600 din denarne 
kazni pogojno za dve leti in na plačilo pravd
nih stroškov. 

Okrožno sodišče v Celju pa je uvaževalo 
priziv in je s sodbo od 23. januarja oprostilo 
Dušana Spindlerja vsake krivde in kazni ter 
je naložilo plačilo celotnih stroškov zasebne
mu tožitelju Rudolfu Pevcu. Okrožno sodišče 
v Celju utemeljuje oprostilno sodbo s tem, da 
je Rudolf Pevec s svojim napadom na učitelj
ski stan dal neposredno povod Dušanu Spin
dlerju za to, da je izrekel inkriminirane be
sede, da je torej razžalitev vrnil, nastopal je 
kot pripadnik učiteljskega stanu v obrambi 
svojih upravičenih koristi in upravičenih ko
risti svojih poklicnih tovarišev, zaradi česar 
je bilo treba v smislu § 306. kaz. zakona Du
šana Spindlerja oprostiti od obtožbe zaradi 
prestopka zoper ča"st. 

O tem dogodku je bila svojčas informi
rana vsa javnost in se je zgražala, da se na 
ta način napada učiteljstvo, ki je tudi v tem 
procesu dobilo popolno zadoščenje. 


